
La nuova collezione 2012 raggruppa letti in “Ferro” e letti “Imbottiti; due modi differenti di intendere la zona 
notte ma che ben interpretano un gusto fresco e giovane di arredare.

The new collection 2012 combines “Iron” and “Upholstered” beds, two different ways to intend the night 
zone, conveying a fresh and young taste to the furnishing. 
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Il ferro_The iron

Una collezione di letti in ferro dalla linea morbida e attuale che con le loro sinuosità abbracciano i tuoi sonni per 

notti serene.

A collection of iron beds with soft and modern design that, with their sinuosity, embrace your dreams for peaceful 

nights.
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Letto Hortà_Bed Hortà
Comò e comodino Silver_Chest of drawers and bedside table Silver

Specchio sc 860_Mirror sc 860
Completo letto raso Damasco col. smog_Bedding printed satin Damasco col. smogHortà
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Comodino Silver_Bedside table Silver
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Comò Silver_Chest of drawers Silver
Specchio sc 860_Mirror sc 860
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Letto Hortà_Bed Hortà
Lampada Decor_Lamp Decor

Specchio sc 860_Mirror sc 860Hortà
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Letto Vanity_Bed Vanity
Comò Silver_Chest of drawers Silver

Comodino Vanity_Bedside table Vanity
Lampada Odry_Lamp Odry

Completo letto raso Damasco col. bianco_Bedding printed satin Damasco col. whiteVanity
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Comodino Vanity_Bedside table Vanity
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Letto Vanity_Bed Vanity
Comodino Silver_Bedside table Silver

Completo letto raso Damasco col. bianco_Bedding printed satin Damasco col. whiteTiffany
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Comò Silver_Chest of drawers Silver
Comodino Silver_Bedside table Silver

Lampada Odry_Lamp Odry
Specchio Brame_Mirror Brame
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Letto Tiffany_Bed Tiffany
Comò e comodino Silver_Chest of drawers and bedside table Silver

Lampada Odry_Lamp Odry
Completo letto raso Damasco col. smog_Bedding printed satin Damasco col. smogTiffany
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Panchetta sc/859_Bench sc/859
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Letto Tiffany_Bed Tiffany
Lampada Odry_Lamp OdryTiffany
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Letto Holly_Bed Holly
Comodino Vanity_Bedside table Vanity

Consolle Etno_Consolle Etno
Completo letto cotone col. argilla-gesso_Bedding cotton col. clay-chalkHolly
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Comodino Vanity_Bedside table Vanity
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Letto Holly_Bed Holly
Comodino Vanity_Bedside table Vanity

Consolle Etno_Consolle Etno
Completo letto cotone col. argilla-gesso_Bedding cotton col. clay-chalkHolly
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Comodino Ellipse_Bedside table Ellipse 
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Herbie
Letto Herbie_Bed Herbie

Comodino Sound_Bedside table Sound
Lampada Spring _Lamp Spring
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Comodino Sound_Bedside table Sound
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L’imbottito_The upholstered

Linee semplici e moderne per una collezione di modelli dall’aria fresca e confortevole, semplici meccanismi 

che con facili movimenti garantiscono un confort irrinunciabile.

Modern and easy lines for a collection of fresh and comfortable models that, with their simple mechanisms, ensure 

the top of the comfort through easy movements.
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Letto Glemour con schienale reclinabile_Bed Glemour with reclining back
Panchetta sc/880_Bench sc/880

Comodino Planet_Bedside table Planet
Specchio Tris _Mirror Tris

Completo letto raso col. ostrica-avorio_Bedding satin col. oyster-ivoryGlemour
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Letto Glemour con schienale reclinabile_Bed Glemour with reclining back
Panchetta sc/880_Bench sc/880

Comodino Planet_Bedside table Planet
Specchio Tris _Mirror Tris

Completo letto raso col. ostrica-avorio_Bedding satin col. oyster-ivoryGlemour
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Letto Luxory_Bed Luxory
Comò e comodino Ironwood_Chest of drawers and bedside table Ironwood

Lampada Odry_Lamp Odry
Specchio sc 860_Mirror sc 860

Completo letto cotone col. argilla-gesso_Bedding cotton col. clay-chalkLuxory
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Comò e comodino Ironwood_Chest of drawers and bedside table Ironwood
Lampada Odry_Lamp Odry
Specchio sc 860_Mirror sc 860
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Letto Chic_Bed Chic
Panchetta sc/880_Bench sc/880

Comodino Planet_Bedside table Planet
Specchio Tris _Mirror Tris

Completo letto raso Damasco col. smog_Bedding printed satin Damasco col. smogChic
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Comodino Planet_Bedside table Planet
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Letto Silk con cuscini reclinabili_Bed Silk with reclining pillows
Panchetta sc/880_Bench sc/880

Comodino Planet_Bedside table Planet
Poltrona Cometa _Armchair Cometa

Lampada Odry _Lamp Odry
Completo letto cotone col. basalto-gesso_Bedding cotton col. basalt-chalkSilk

58 59



6160



Letto Silk con cuscini reclinabili_Bed Silk with reclining pillows
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CONTENITORE “EASY”_ STORAGE BASE “EASY”

contenitore con doppio movimento che posiziona la rete parallela al pavimento così da facilitare il rifacimento del letto.
storage base with double mechanism, which places the wooden bed-base parallel to the floor, in order to allows a more 
comfortable way to make your bed.

THE STORAGE BASE

Today the space is precious and all that we can save in our home is welcome.
This is the aim of our “storage bases”, which allows to save about 1 cbm.
The storage base EASY offers a further advantage: you will be able to make your bed in a more comfor-
table way, without bending yourself over.
These two storage bases are available for all our models on the catalogue, both iron and upholstered beds.

IL CONTENITORE

Lo spazio oggi è prezioso e tutto quello che recuperiamo nella nostra abitazione è benvenuto.
Questo è lo scopo dei nostri “contenitori” o “box letto” che permettono di recuperarne circa 1 mc.
Il contenitore “EASY” offre in più un altro vantaggio ovvero la possibilità di poter riassettare il letto in 
modo comodo senza doversi inchinare.
I due contenitori sono disponibili per  tutti i nostri letti a catalogo sia essi di ferro che imbottiti.

CONTENITORE STANDARD_ STORAGE BASE STANDARD

contenitore con apertura standar a “bocca di lupo”
standard storage base

64 65



Specchio Tris ∅ 35 - ∅ 50 - ∅ 65 cm
Mirror Tris ∅ 35 - ∅ 50 - ∅ 65 cm

Specchio Sc860 ∅ 107 cm
Mirror Sc860 ∅ 107 cm

Specchio Sc1107 L 80 x P 2,5 x H 100 cm
Mirror Sc1107  L 80 x P 2,5 x H 100 cm

Consolle Etno L 126 x P 50 x H 78 cm
Consolle Etno L 126 x P 50 x H 78 cm

Panca Sc880 L 100 x P 60 x H 42 cm
Bench Sc880 L 100 x P 60 x H 42 cm

Panca Sc859 L 124 x P 42 x H 48 cm
Bench Sc859 L 124 x P 42 x H 48 cm

Poltrona Cometa L 70 x P 70 x H 68 cm
Armchair Cometa L 70 x P 70 x H 68 cm

Lampada Odry ∅ 50/30 x H 168 cm 
Lamp Odry ∅ 50/30 x H 168 cm

I COMPLEMENTI_THE COMPLEMENTS

L’aggiunta di nuovi complementi, oltre che completare la già variegata gamma di quelli  a catalogo, permette di arredare la zona 
notte con nuove e piacevoli proposte.

Besides completing the catalogue collection, already well assorted, the addition of  new complements allows to furnish the night area 
with new and enjoyable proposals. 

Comò Silver a 3 cassetti L 120 x P 50 x H 85 cm
Chest of drawers Silver with 3 drawers L 120 x P 50 x H 85 cm

Comodino Silver a 2 cassetti L 49 x P 29 x H 61 cm
Bedside table Silver a 2 drawers L 49 x P 29 x H 61 cm

Comodino Ellipse L 50 x P 37 x H 50 cm
Bedside table Ellipse L 50 x P 37 x H 50 cm

Comodino Vanity ∅ 40 x H 60 cm
Bedside table Vanity ∅ 40 x H 60 cm

Comodino Planet L 40 x H 46 cm
Bedside table Planet L 40 x H 46 cmComò Ironwood a 4 cassetti L 120 x P 60 x H 85 cm

Chest of drawers  Ironwood with 2 drawers L 120 x P 60 x H 85 cm

Comodino Ironwood a 2 cassetti L 55 x P 45 x H 43 cm
Bedside table Ironwood with 2 drawers  L 55 x P 45 x H 43 cm

Comò Silver a 2 cassetti L 100 x P 43 x H 85 cm
Chest of drawers Silver with 2 drawers L 100 x P 43 x H 85 cm

Comodino Silver a 2 cassetti L 49 x P 29 x H 61 cm
Bedside table Silver with 2 drawers L 49 x P 29 x H 61 cm
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GLI OGGETTI

Gli oggetti proposti danno la possibilità di completare l’arredo della camera in sintonia con l’immagine fresca che Maggioni ha 
voluto esprimere con questa nuova collezione.

THE OBJECTS

The suggested objects give the opportunity to complete the bedroom furnishing according to the fresh design that Maggioni wants to 
convey with this new collection.

001 ceramic vase white and chrome  H 50 cm

002 ceramic vase white and chrome  H 40 cm

003 ceramic vase white and chrome H 30 cm

004 ceramic vase white and chrome H 23 cm

005 photo frames in black glass H 17 • L 12

006 photo frames in black glass H 15 • L19

007 photo frames in black wood H 22 • L 74

008 ceramic tray chrome ∅ 28

009 ceramic vase white H 30 cm

010 ceramic vase white H 23 cm

011 candle holder in nichel H 44 cm

012 candle holder in nichel H 32 cm

013 photo frames chrome H 18 • L 13

014 photo frames chrome H 15 • L 10

015 ceramic vase white and chrome H 39 cm

016 ceramic vase white and chrome H 49 cm

017 ceramic vase white and chrome H 25 cm

001 vaso in ceramica bianco e cromo  H 50 cm

002 vaso in ceramica bianco e cromo  H 40 cm

003 vaso in ceramica cromo H 30 cm

004 vaso in ceramica cromo H 23 cm

005 porta foto in vetro nero H 17 • L 12

006 porta foto in vetro nero H 15 • L19

007 porta foto cornice legno nero H 22 • L 74

008 centro in ceramica cromato ∅ 28

009 vaso in ceramica bianco H 30 cm

010 vaso in ceramica bianco H 23 cm

011 porta candele nichel H 44 cm

012 porta candele nichel H 32 cm

013 porta foto cromato H 18 • L 13

014 porta foto cromato H 15 • L 10

015 vaso in ceramica bianco interno cromo H 39 cm

016 vaso in ceramica bianco interno cromo H 49 cm

017 vaso in ceramica bianco interno cromo H 25 cm
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col. smog_smog

PROPOSTA 1_VERSION 1

col. bianco_white

PROPOSTA 1_VERSION 2

col. lilla_lilac

PROPOSTA 1_VERSION 3

col. avorio_ivory

PROPOSTA 1_VERSION 4

RASO STAMPATO_PRINTED SATIN
completi letto in raso composti da: sacco copri piumino con stampa damasco - lenzuolo con angoli e 2 federe realizzate in tinta 
unita dello stesso colore di fondo dello stampato.
Satin bedding composed of: duvet cover with damask printing- fitted sheet and 2 pillowcases realized in plain colour as damask printing.

COMPOSIZIONE_COMPOSITION: 100% cotone_100% cotton

* Si ricorda che il riferimento dei colori dei completi letto sono colori di stampa, quindi con leggere differenze dai colori reali.
* La ditta si riserva il diritto di apportare modifiche agli articoli senza previa comunicazione.

* Please note that the reference color of the bedding are printing color, then with slight differences from the actual colors.
* The company reserves the right to make changes to articles without prior notice.

I COORDINATI_THE BEDDING

una collezione di biancheria studiata per vestire al meglio il letto e dare così alla camera un’atmosfera unica e ricercata.
A bedding collection thought to dress your bed at best, giving your bedroom a unique and refined atmosphere.

COTONE_COTTON
completi letto in cotone composti da: sacco copri piumino double face - lenzuolo con angoli - 2 federe.
cotton bedding composed of: double-face duvet cover - fitted sheet - 2 pillowcases

COMPOSIZIONE_COMPOSITION: 100% cotone pettinato_100% combed cotton

col. argilla_clay col. gesso_chalk

PROPOSTA 1_VERSION 1

col. basalto_basalt col. gesso_chalk

PROPOSTA 1_VERSION 3

PROPOSTA 1_VERSION 2

PROPOSTA 1_VERSION 4

col. cenere_ash col. bianco_white

col. petalo_petal col. bianco_white

RASO_SATIN
completi letto in raso di cotone composti da: sacco copri piumino double face - lenzuolo con angoli - 2 federe.
satin cotton bedding composed of: double-face duvet cover - fitted sheet - 2 pillowcases

COMPOSIZIONE_COMPOSITION: 100% raso di cotone_100% satin cotton

col. corteccia_cortex col. argilla_clay

PROPOSTA 1

col. ostrica_oyster col. avorio_ivory

PROPOSTA 3

PROPOSTA 2

col. lime_lime col. argilla_clay
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